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Question 1. Déterminer le DL3(0) de x 7→ cos(x)√
1+ x

.
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Question 2. On admet que n! ∼
n→+∞

√
2πn

(n
e

)n
(équivalent de Stirling).

Déterminer un équivalent simple de ln(n!).
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Question 3.

I Déterminer un développement asymptotique à la précision o
(
1

n2

)
de

(
1

n+ 1

)
n∈N

, c’est-à-dire

une expression de la forme
1

n+ 1
= α+

β

n
+
γ

n2
+ o
n→+∞

(
1

n2

)
.

I En déduire un développement asymptotique à la précision o
(
1

n2

)
de

(
exp

(
1

n+ 1

))
n∈N

.

I En déduire un équivalent simple de la suite
(

exp
(
1

n

)
− exp

(
1

n+ 1

))
n∈N∗

.
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